

НОВОСТЬ  
15.09.2016

## НОВЫЙ ШКОЛЬНЫЙ СТАДИОН В ПЕРМИ

В Индустриальном районе Перми благодаря поддержке Компании «ЛУКОЙЛ» появился новый школьный стадион. В торжественном открытии спортивного объекта, которое состоялось в начале сентября, приняли участие глава города Игорь Сапко, представители предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае.

Уличные тренажеры, беговые дорожки, трибуны, футбольное поле с искусственным травмобезопасным покрытием последнего поколения – все это появилось у второго корпуса школы № 102 буквально за лето. Денежные средства на строительство стадиона были выделены нефтепереработчиками. Таким образом, «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» продолжил многолетнюю традицию, направленную на развитие спорта и физкультурно-оздоровительного движения.

«Этот стадион является шестым в Индустриальном районе среди тех, которые реконструируются в рамках Соглашения между правительством Пермского края и Нефтяной компанией», - подчеркнул советник представителя президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Владимир Жуков.